A Csillagminta kirakása
A csillagmintát úgy kapjuk, hogy egy csúcson átmenő tengely körül elforgatom az összes csúcselemet, méghozzá 120 fokkal. Ezáltal a csúcselemek hármas ciklust írnak le. 
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Alaphelyzet





csillag minta

Első lépésként a narancsfehérfekete csúcsot és a vele átellenesen levő pirosbarnasárga csúcsot pördítjük meg helyben. Ezt konjugálással érjük el:
biinii – kiliicileke – fi – kiliceléke – fe nébé . Utána a  narancsfehérfekete csúccsal szomszédos 3 csúcsot cserélem meg ciklikusan: 
péténe – fikefeni – fikife – tiipii .
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biinii–kiliicileke–fi–kiliceléke–fe nébé ,
péténe–fikefeni–fikife–tiipii
Ezután újabb 3 – 3 csúcsot cserélünk meg ciklikusan:

fé – li – kefeni – fikifene – fé – le 

ké – ne – lekefi – kilikefe – kéni .
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fé – li – kefeni – fikifene – fé – le , 

ké – ne – lekefi – kilikefe – kéni

Most a DODI-t átfordítjuk úgy, hogy a pirosbarnasárga csúcs kerüljön a narancsfehérfekete csúcs helyére, és a barna lap legyen felül. Ezután a fenti műveletek fordítottját hajtjuk végre:
pété – fikefe – nefikife – nitiipii
fii – li – nifikefe – nefiki – fii – le 

kii  ne – fikileke – fekili – kii – ni .
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A DODI megfordítása 



pété – fikefe – nefikife – nitiipii
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fii – li – nifikefe – nefiki – fii – le , 
kii  ne – fikileke – fekili – kii – ni

És ezzel kész is a csillagmintánk!

A műveletek összefoglalva tehát:

biinii – kiliicileke – fi – kiliceléke – fe nébé 

péténe – fikefeni – fikife – tiipii
fé – li – kefeni – fikifene – fé – le 

ké – ne – lekefi – kilikefe – kéni
A DODI átfordítása

pété – fikefe – nefikife – nitiipii
fii – li – nifikefe – nefiki – fii – le 

kii  ne – fikileke – fekili – kii – ni .

Én kb fél perc alatt tudom ezt kiforgatni.
Most fordítsuk vissza eredeti helyzetébe a DODI-t, hogy a narancsfeketefehér csúcs legyen az sz – k – f  helyen, és a narancs csillag legyen az f lapon, majd forgassuk el az egész DODI-t szé irányba ( ez a művelet a széd ) és hajtsuk végre újra az egész műveletsort!

Tehát:

biinii – kiliicileke – fi – kiliceléke – fe nébé 

péténe – fikefeni – fikife – tiipii
fé – li – kefeni – fikifene – fé – le 

ké – ne – lekefi – kilikefe – kéni

A DODI átfordítása

pété – fikefe – nefikife – nitiipii
fii – li – nifikefe – nefiki – fii – le 

kii  ne – fikileke – fekili – kii – ni 

A DODI visszafordítása

széd

biinii – kiliicileke – fi – kiliceléke – fe nébé 

péténe – fikefeni – fikife – tiipii
fé – li – kefeni – fikifene – fé – le 

ké – ne – lekefi – kilikefe – kéni

A DODI átfordítása

pété – fikefe – nefikife – nitiipii
fii – li – nifikefe – nefiki – fii – le 

kii  ne – fikileke – fekili – kii – ni .

A DODI visszafordítása

Ezzel egy új típusú csillagmintát nyertünk, a színhelycserés csillagmintát.
Itt a színek nem 3-as hanem 2-es ciklust csinálnak, tehát helyet cserélnek.

[image: image11.png]


[image: image12.png]



A DODI alaphelyzete + széd


Színhelycserés csillagminta

A színhelycserés csillagminta a kiindulópontja a 12 rakéta mintának, és a 
színhelycserés csillagminta részeként kapható színhelycserés 12 Buddha minta

pedig a 12 hattyú kiindulópontja. 
